

COPY ONE 20
COPY ONE 24

Kleencut
ADVANTAGE

* ROTARY PRECISION CUT
UNDER DUST-FREE
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News

華社動態

Page 17 Friday November 21 2025 二〇二五年十一月廿一日 (星期五)

商報

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation



菲律賓中國商會東西黑人省分會訊：
菲律賓中國商會東西黑人省分會第六屆理事

菲律賓中國商會東西黑人省分會選舉完竣 陳永園眾望所歸蟬聯新屆會長

會任期即將屆滿，本分會于日前舉行第七屆選舉會議，是日出席者非常踴躍，洋溢的氣氛體現著本分會全體同仁團結友愛的團隊精神，選舉程序順利圓滿。

現任會長陳永園同志任內領導有方，全心投入本分會的工作，任勞任怨，成績昭著。深得全體同仁的讚賞，經全體同仁盡力慰留，獲一致票再次蟬聯為新屆會長，深慶得人，可喜可賀。

原常務副會長蔡文華同志，年輕有為，辦事精明能幹，對本分會事業忠心耿耿，

獲再次蟬聯為新屆常務副會長。

原副會長吳禮濱、王友忠同志熱心會務，慷慨豪爽，貢獻良多，因事業繁忙，懇辭心誠，即席推選為名譽副會長，繼續輔助會務之發展。

吳啟迪、施能源、王友情、林青海、姚萬利、施海瑞、許雄獅、張榮裕、龔萬松等副會長，關懷社會公益，輸財出力，不在人後，深受全體同仁嘉許，獲再次蟬聯為新屆副會長。原調解主任蔡俊曉、聯絡主任陳登娟、發展主任施純釗，朝氣蓬勃，熱心服

務社會，關愛本分會事業，全體同仁推選為新屆副會長。原總務主任蔡華勝同志處事認真，盡心服務本分會事務，獲晉陞為新屆秘書長，原副秘書長洪傳桂同志、陳朝陽同志才學淵博，熱愛本分會會務，繼續擔任副秘書長，其他獲選的職員均系本分會中流砥柱，其芳名待後公佈于職員表。

本分會謹訂于二〇二六年元月十七日舉行第七屆職員就職典禮，屆時將誠邀總會領導、各分會、籌備會代表、友好團體代表蒞臨指戈律觀禮指導，共襄盛舉。

施玉璽施陳蘭茜賢伉儷令郎婚慶 發揚善舉喜捐紹德龍瑞恢齋福利

旅菲晉江紹德同鄉會、菲律賓龍瑞大寶殿董事會暨婦女會、晉江恢齋中心小學菲律賓董事會訊：本會榮譽理事長、副董事長、永遠榮譽董事長施玉璽鄉賢、施陳蘭茜姐嫂賢伉儷令幼郎振興君，于國曆二零二五年十月十六日(星期日)下午一點，假座聖亞虞示珍天主教堂，與僑商蕭健亨先生、MRS. LUIDA B. HSIAO女士賢伉儷令長媛依夢小姐舉行婚禮，下午六點假東海皇宮宴會廳舉辦婚宴，招待諸位親朋好友。現場嘉賓雲集，高朋滿座，一派喜慶，新郎新娘男才女貌，堪稱天作之合！本會施性坑理事長、施偉廉董事長、施清瑋董事長暨多位領導應邀出席婚筵並致贈禮品，表達祝賀祝福！

玉璽鄉賢一貫熱愛鄉會，關心公益，欣逢愛子婚慶，特分別獻捐菲幣伍萬元、伍萬元、伍萬元予本會，作為福利金，仁風廣被，殊堪欽式，謹藉報端，予以表揚，並申謝忱！

謝氏宗親總會訂期 冬祭洎剪裁電梯儀式

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會謹訂於二零二五年十一月三十日(星期日)即農曆乙巳年十月十一日上午十一時在本會大禮堂舉行冬季祭祖大典，追源溯本，緬懷先賢祖德，祈求列祖列宗，保佑吾族繁延百世，祀典千秋。十二時為聚餐盛會，屆時希望諸位，名譽理事長，正/副理事長，職員，會員，宗親，華文教師，婦女組，青年組，晉主親人踴躍參加祭禮及聚餐成會，以昭隆重。另者是日上午九時半在下樓舉行剪裁電梯儀式。屆時希望請名譽理事長，正/副理事長，全體理事，婦女組，青年組，華文教師參加儀式。請各位早点來上午九時。



菲律賓中國商會武六干省分會就職 陳文斌喜捐世青菲律賓聯合福利金



世界福建青年菲律賓聯合會訊：2025年11月17日，菲律賓中國商會武六干省分會假座東海皇宮舉行慶祝成立三週年暨第二屆職員就職典禮。施能棟先生、林時農先生、陳文斌先生榮膺新屆聯席會長。

本會稽核主任陳文斌榮膺聯席會長，副會長洪鴻騰榮膺名譽會長，副監事長龔金雄、吳金鐘榮膺副會長等多位領導榮膺要職。世青之光，實至名歸。會長王名渠，永遠名譽會長陳清發，名譽常務副會長王垂祿，參議委員蔡清景，常務副會長鄭天助、蔡南鐘、施養攀、黃保棟、副監事長施金礦，吳達藝，秘書長李棟軍，常務委員王燦偉、許友誼、曾振興、鄭華倫、鄭愛民，總務主任王金獎，經貿主任蔡天降，文藝主任姚培茵，文藝委員呂珊珊應邀出席。

會長王名渠受邀就座主賓席。是晚，菲華僑社各友好團體諸領導及貴賓、慶賀團與武六干省分會會員們等大家歡聚一堂，共襄盛舉，當晚高朋滿座，場面溫馨，熱鬧非凡，盛況空前。

陳文斌稽核主任一貫熱心公益，關心會務，欣逢就職榮膺喜慶，特獻捐菲幣伍萬元作為本會福利金。

奉獻義舉，殊堪嘉許，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。

施能棟獻捐旅菲臨濮總堂福利

旅菲臨濮總堂訊：菲律賓中國商會武六干省分會慶祝成立三週年暨第二屆職員就職典禮於2025年11月17日週一下午七時假座東海皇宮隆重舉行慶典大會。家能棟宗長榮膺聯席會長，慶典大會嘉賓雲集、高朋滿座、熱鬧非凡。本總堂多位領導及理事同仁蒞臨觀禮同慶賀。是晚，菲華僑社各友好團體諸領導及貴賓、慶賀團與武六干省分會會員們等大家歡聚一堂，共襄盛舉，當晚高朋滿座，場面溫馨，熱鬧非凡，盛況空前。

家能棟宗長平素慷慨義氣，喜捐樂助，一貫關心本總堂會務，者番喜慶，特獻捐菲幣伍萬元作為本總堂福利金，仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

